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Údaje o škole 

Názov a sídlo školy: 

Základná škola s materskou školou Štefana 

Ďurovčíka, Palín 104 104 

 

Meno riaditeľa/ky školy: Ing. Eva Tchuriková 

Meno a priezvisko koordinátora/ky programu 

Zelená škola na škole: 
RNDr. Ľubica Moskaľová 

Hodnotenia sa zúčastnili: 
Riaditeľka, koordinátorka programu na škole, žiaci 

kolégia, žiaci školy 

Hodnotenie vykonal/a: Katarína Lepešková 

Hodnotenie prebehlo dňa: 24.5 2017 

 

Rozhodnutie o výsledku certifikácie 

 

Škola získava certifikát „Zelená škola“                                                                    ÁNO 

Škola získava diplom „Na ceste k Zelenej škole“   

 

Písomné hodnotenie, námety na zlepšenie, poznámky, vysvetlivky a pod. : 

 

Vaša škola je súčasť programu Zelená škola už niekoľké certifikačné obdobie.  

Nadšené kolégium a koordinátorka, ktorá je pre svojich žiakov naozaj oporou tvoria spolu silné základy 

vašej Zelenej školy. Keď ktokoľvek vstúpi do vašich priestorov je mu hneď od začiatku jasné že ste Zelená 

škola. Žiaci školy sú informovaný že sú v programe Zelená škola, i keď sa nájdu aj tak takí, ktorí netušia 

čo to znamená.  

V tomto certifikačnom období ste sa venovali téme odpad. Veľmi pozitívne hodnotím, rovnako ako 

spomínala vaša pani riaditeľka že „nerobíte odpad na ktorý iba sadá prach.“ Zároveň sa vám podarilo 

znížiť množstvo komunálneho odpadu o 30 kg. Čo je pekné číslo. Oceňujem aj jeho podrobný monitoring 

ktorý robili žiaci a verím že množstvo odpadu bude klesať aj naďalej. 

Environmentálny audit vypracovalo kolégium, ale výsledky spracovala koordinátorka na webstránku 

sama – čo je však obrovská škoda. Aj spracovanie výsledkov je potrebné ponechať na žiakov resp. sa 

s nimi o toto aspoň podeliť. Tí sa formou spracovania môžu teraz inšpirovať od pani učiteľky a vymyslieť 

formu akou budú výsledky prezentovať v novom certifikačnom období. Rovnako pozitívne hodnotíme 

komplexný prehľad pri monitorovaní spotrebovaných energií. Napriek faktu, že energie monitorujete 

dlhodobo v rámci programu to nie je nutné. Získali ste tak komplexný prehľad ale je postačujúce 

monitorovať naplnenie cieľa a realizáciu plánovaných aktivít. 

ÁNO/NIE 
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Z realizácie aktivít EAP musím vyzdvihnúť krásne videá a rovesnícke vzdelávania pre spolužiakov. Tiež 

chválim informovanie prostredníctvom web stránky. Je prehľadná a nájdete na nej všetky potrebné 

informácie. 

Každá trieda si vypracovala vlastný eko-kódex ktorý reprezentuje ich hodnoty v prioritnej téme a toto 

zapojenie hodnotím veľmi pozitívne. Žiaci v triedach boli pri návšteve dostatočne informované a vedeli čo 

ich eko-kódex obsahuje. 

Verím, že nadšenie koordinátorky pretrvá a stiahne k sebe ďalších rovnako šikovných žiakov. Nie je sa 

čoho báť aj pri výbere z nižších ročníkov. Počet aktivít v EAP nie je hlavným ukazovateľom kvality 

programu Zelená škola. Hlavné je zapojenie žiakov a ich povedomie o realizácií metodiky programu na 

škole.  Neraz sa mi pri iných hodnotenia stalo, že ma školou sprevádzal žiak druhého ročníka, ktorý mi 

poskytol dostatok informácií. V ďalšom certifikačnom období zapracujte na tom, aby boli menšie 

nedostatky odstránené a prajeme aby ste s minimálne takým nadšením aj pokračovali ďalej. 

  

 

 

 

 

 

Silné stránky 

Slabé stránky 

Členovia kolégia Výsledky auditu na web spracovala 

koordinátorky 

 Informovanie verejnosti prostredníctvom 

web stránky 

 

Rovesnícke vzdelávanie a infokampaň pre 

spolužiakov 
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